

限行区域扩大实施首日 上路行驶的三四轮车超九成挂上牌



违规上路电动三轮车被拖走。

本报德州3月15日讯(记者胡兵 孙文丽 通讯员 杨红省) 3月15日,德州市违规电动三轮四轮车限行区域扩大实施的第一天。当日7时前,德州市公安局组织多警种联动,460名警力、50个执勤点、6个铁骑中队全部到岗到位,各执勤点21辆拖车就位,严查严管,确保限行措施落实到位。

当天上午,通过在限行区域多个路口、路段实地采访,记者发现限行首日违规电动三轮四轮车上路的明显减少,上路行驶的三轮四轮车90%以上已经挂上了车牌,驾驶人持证驾驶,但也有一些违规电动三轮四轮车上路行驶被查扣。

执勤民警在限行区域、路段定点执勤、流动巡逻,严查电动三轮四轮车无牌无证、非法载人、非法改装、人货混装、逆向行驶、违反限行规定等交通违法行为,同时向前来咨询的群众发放告知书,并介绍限行的具体政策内容。

对限行区域内驾驶违规电动三轮四轮车的,先学习教育再查扣处罚;对驾驶拼装或报废三轮四轮车上路的,依法收缴车辆,吊销驾驶证;对饮酒后或者醉酒驾驶电动三轮四轮车的,依法追究刑事责任;对妨碍执行公务和暴力抗法等违法犯罪嫌疑人员,依法从严处置。

根据《德州市人民政府关于加强违规电动三轮四轮车管理的通告》要求,中心城区自2021年11月1日起对违规电动三轮四轮车实行限行管理。自2022年3月15日起,扩大限行区域,东至减河西大道(含)、西至运河大道(含)、南至S516(不含)、北至北外环(不含)。限行区域内,每日6时至20时禁止违规电动三轮、四轮车通行和路内停放。

各级各部门通过强化源头治理、依法治理、综合治理等措施,取得了明显成效。中心城区涉电动三轮四轮车一般程序道路交通事故起数同比下降

54.5%、死亡人数下降66.7%,基本实现限行区域内“管理基本规范、秩序明显好转、事故明显下降、形象显著提升”的既定目标。

同时,充分发挥行业监管部门作用,整改非法生产企业22家,取缔非法生产销售商户3家,对375家、4856辆库存违规车辆全部完成退换货处理;挂牌登记合规电动三轮四轮车14690辆,办理三轮汽车驾驶证9167人;坚持全面整治和精准打击相结合,对违反限行区域规定、道路交通安全法律法规的车辆驾驶人依法予以处罚。

下一步,全市公安部门将发挥好限行管理“主力军”作用,各公安分局将发挥主场优势,强化牵头引领,积极争取区政府(管委会)的重视和支持,压实乡镇(街道)属地责任,组织各村庄(小区)、商超、医院及企业工厂严把进出口,严禁违规电动三轮、四轮车出入,确保限行管理工作落到实处。

现场提问 当场点评

庆云:党建会开出新会风新动力

本报德州3月15日讯(记者胡兵 通讯员 王凡存 吴超) “你们乡镇今年的党建工作重点抓什么,发展壮大村级集体经济的突破点在哪里,如何实现党建引领基层善治?”3月5日,在庆云县召开的抓党建促乡村振兴工作座谈会上,庆云县委书记刘涛现场提问、当场点评,发起一场激扬发展活力的“灵魂拷问”。

以实干开路,用实绩说话。据了解,本次座谈会是党建工作的一次例会,与以往不同的是,汇报工作全部采用PPT,图文并茂说打算、谈特色、讲实效,县委书记逐个提问点评。“形式新,更要内容实,开会的目的就是要以解决问题促进发展为导向,触及灵魂,激发干事创业的精气神。”刘涛掷地有声地说。

每一次会议都是一次凝聚人心、砥砺前行的机会。庆云县秉持“快就是担当,干才能落实”的作风,充分利用会议时间,对在工作中出现的瓶颈、制约和不足等问题进行深入剖析,认真查找原因,有针对性地进行整改,列出问题清单和整改推进路线图、时间点,同时,对好的经验做法及时推广学习,把美好蓝图变成“施工图”。

一个个好想法、金点子在会议中碰撞出“火花”,理

清了思路、明确了着力点。在抓党建促乡村振兴中,崔口镇坚持走资源聚合、要素整合、抱团发展之路,明确村集体土地整理、厂房租赁、特色种养、村庄融合等8种村集体增收模式,为乡村振兴探索新路径。尚堂镇聚焦中心镇建设,以全域土地整治带动乡村振兴发展,全力打造产业振兴的引领镇、公共服务的先行镇、乡风文明的样板镇、共同富裕的示范镇……

用PPT图文汇报,传递出的是新会风;现场提问点评,传递出的是实干快干新作风。“一次常规性会议,却折射出新会风新活力。通过这场别开生面的座谈会,为各乡镇街道提供了相互学习、相互借鉴的平台,‘碰撞’出很多新思路、好想法。今后,我们将继续鼓励和尊重基层首创精神,适时开展观摩交流,挖掘一批可复制、可推广的经验做法,建立健全党建引领基层治理工作体系,为乡村全面振兴提供坚强组织保障。”庆云县委常委、组织部部长李伟说。

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:赵秋红



下载量 破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000



从初心出发,更好走近读者

